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DE Betriebsanleitung SK Navod na obsluhu
Akku-Rasenmaher Akumulatorova kosacka

EN Operator’s manual EL Odnyieg xpnong
Battery Lawnmower XAOOKOTITIKO PTTOTAPIOG

FR Mode d’emploi RU MHCTpYKUMA NO 3KcnnyaTauum
Tondeuse sur batterie AKKYMYIATOpHAA ra30HOKOCUIKA

NL Gebruiksaanwijzing SL Navodilo za uporabo
Accu-grasmaaier Akumulatorska kosilnica

SV Bruksanvisning HR Upute za uporabu
Accu-grasklippare Baterijska kosilica za travu

DA Brugsanvisning SR/ Uputstvo za rad
Accu-pleeneklipper BS Baterijska kosilica za travu

FI  Kayttoohje UK IHcTpyKUia 3 ekcnnyaTtauii
Akkukayttdinen ruohonleikkuri AKyMynAToOpHa ra3oHoKocapka

NO Bruksanvisning RO Instructiuni de utilizare
Batteridrevet gressklipper Masina de tuns iarba

IT Istruzioni per I'uso TR Kullanma Kilavuzu
Rasaerba a batteria AkUlG ¢im bicme makinesi

ES Instrucciones de empleo BG WHcTpyKuMA 3a eKkcnnoartauuna
Cortacésped de bateria recargable AKyMyriaTopHa Kocayvka

PT Manual de instrucoes SQ Manual pérdorimi
Maquina de cortar relva a bateria Korrése bari me bateri

PL Instrukcja obstugi ET Kasutusjuhend
Akumulatorowe kosiarki do trawy Akuga muruniiduk

HU Hasznalati utasitas LT Eksploatavimo instrukcija
Akkumulatoros flnyird Akumuliatorine vejapjovée

CS Navod k obsluze LV LietosSanas instrukcija

Akumulatorova sekacka na travnik

Ar akumulatoru darbinams zales plavejs
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DE Produkthaftung

Wir weisen ausdriicklich darauf hin, dass wir in Ubereinstimmung mit dem Produkthaftungsgesetz nicht fiir Schaden haften, die durch unsere Produkte entstehen, wenn
diese unsachgemaB und nicht durch einen von uns autorisierten Servicepartner repariert wurden oder wenn keine Original GARDENA Teile oder von uns zugelassene Teile
verwendet wurden.

EN Product liability
In accordance with the German Product Liability Act, we hereby expressly declare that we accept no liability for damage incurred from our products where said products
have not been properly repaired by a GARDENA-approved service partner or where original GARDENA parts or parts authorised by GARDENA were not used.

FR Responsabilité

Conformément a la loi relative a la responsabilité du fait des produits défectueux, nous déclarons expressément par la présente que nous déclinons toute responsabilité
pour les dommages résultant de nos produits, si lesdits produits n‘ont pas été correctement réparés par un partenaire d’entretien agréé GARDENA ou si des pieces
d’origine GARDENA ou des pieces agréées GARDENA n'ont pas été utilisées.

NL Productaansprakelijkheid

Conform de Duitse wet inzake productaansprakelijkheid verklaren wij hierbij uitdrukkelijk dat wij geen aansprakelijkheid aanvaarden voor schade ontstaan uit onze pro-
ducten waarbij deze producten niet zijn gerepareerd door een GARDENA-erkende servicepartner of waarbij geen originele GARDENA-onderdelen of onderdelen die door
GARDENA zijn goedgekeurd zijn gebruikt.

SV Produktansvar
I enlighet med tyska produktansvarslagar forklarar vi héarmed uttryckligen att vi inte atar oss nagot ansvar for skador som orsakas av vara produkter dar produkterna inte
har genomgatt korrekt reparation fran en GARDENA-godkénd servicepartner eller dar originaldelar fran GARDENA eller delar godkanda av GARDENA inte anvants.

DA Produktansvar

| overensstemmelse med den tyske produktansvarslov erklaerer vi hermed udtrykkeligt, at vi ikke patager os noget ansvar for skader pa vores produkter, hvis de pagesl-
dende produkter ikke er blevet repareret korrekt af en GARDENA-godkendt servicepartner, eller hvor der ikke er brugt originale GARDENA-reservedele eller godkendte
reservedele fra GARDENA.

FI Tuotevastuu
Saksan tuotevastuulain mukaisesti emme ole vastuussa laitteiden vaurioista, jos korjauksia ei ole tehnyt GARDENAN hyvaksyma huoltoliike tai jos niiden syyn& on muiden
kuin alkuperéisten GARDENA-varaosien tai GARDENAN hyvaksymien varaosien kéytto.

IT Responsabilita del prodotto

In conformita con la Legge tedesca sulla responsabilita del prodotto, con la presente dichiariamo espressamente che decliniamo qualsiasi responsabilita per danni causati
dai nostri prodotti qualora non siano stati correttamente riparati presso un partner di assistenza approvato GARDENA o laddove non siano stati utilizzati ricambi originali o
autorizzati GARDENA.

ES Responsabilidad sobre el producto

De acuerdo con la Ley de responsabilidad sobre productos alemana, por la presente declaramos expresamente que no aceptamos ningun tipo de responsabilidad por los
dafos ocasionados por nuestros productos si dichos productos no han sido reparados por un socio de mantenimiento aprobado por GARDENA o si no se han utilizado
piezas originales GARDENA o piezas autorizadas por GARDENA.

PT Responsabilidade pelo produto

De acordo com a lei alema de responsabilidade pelo produto, declaramos que nédo nos responsabilizamos por danos causados pelos nossos produtos, caso os tais
produtos ndo tenham sido devidamente reparados por um parceiro de assisténcia GARDENA aprovado ou se nao tiverem sido utilizadas pecas GARDENA originais ou
pecas autorizadas pela GARDENA.

PL Odpowiedzialno$é za produkt

Zgodnie z niemiecka ustawg o odpowiedzialnosci za produkt, niniejszym wyraznie oswiadczamy, ze nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za szkody poniesione

na skutek uzytkowania naszych produktéw, w przypadku gdy naprawa tych produktéw nie byta odpowiednio przeprowadzana przez zatwierdzonego przez firme GARDE-
NA partnera serwisowego lub nie stosowano oryginalnych czesci GARDENA albo czesci autoryzowanych przez te firme.

HU Termékszavatossag

A németorszdgi termékszavatossdgi térvénnyel dsszhangban ezennel nyomatékosan kijelentjiik, hogy nem vallalunk felelésséget a termékeinkben keletkezett olyan karokért,
amelyek valamely GARDENA dltal jovahagyott szervizpartner dltal nem megfeleléen végzett javitasbdl adddtak, vagy amely sordn nem eredeti GARDENA alkatrészeket vagy
a GARDENA dltal jovahagyott alkatrészeket hasznaltak fel.

CS Odpovédnost za vyrobek

V souladu s némeckym zékonem o odpovednosti za vyrobek timto vyslovné prohlasujeme, Ze nepfijimame zadnou odpovédnost za poskozeni vznikla na nasich vyrobcich,
kdy zminéné vyrobky nebyly fadné opraveny schvalenym servisnim partnerem GARDENA nebo kdy nebyly pouzity origindlni néhradni dily GARDENA

nebo nahradni dily autorizované spolec¢nosti GARDENA.

SK Zodpovednost za produkt

V sulade s nemeckymi pravnymi predpismi upravujicimi zodpovednost za vyrobok tymto vyslovne prehlasujeme, Ze nenesieme Ziadnu zodpovednost za Skody spdsobené
nasimi vyrobkami, v pripade ktorych neboli ndlezité opravy vykonané servisnym partnerom schvalenym spoloc¢nostou GARDENA alebo neboli pouzité

diely spolo¢nosti GARDENA alebo diely schvélené spolo¢nostou GARDENA.

EL Eu6uvn mpoidvrog

Zuuq)wvcx ye Tov vapucxvmo VOUO rrep| Eueuvnc yiaTa [MpoidvTa, e To ncxpov én)\mvouue PNTWS OTI dev cxnoésxoucxom KGUICX subuvn yia TU)(OV {nuieg Tou
TTPOKUTTTOUV QMO TQX TMPOTOVTA POIG AV QUTA dev sxouv EMOKEUOOTEI OWOTA QMO KATIOIOV EYKEKPIUEVO CUVEPYATN eMOoKeuwv TNG GARDENA 1 edv dev xouv
xpnoiporoinBei auBevTika eEapTnuoTa GARDENA 1) eEapTnuoTa eykekpipeva amd Tnv GARDENA.

SL Odgovornost proizvajalca
V skladu z nemskimi zakoni o odgovornosti za izdelke,izrecno izjavijajo, da ne sprejemamo nobene odgovornosti za Skodo, ki jo povzrodijo nasi izdelki, e teh niso ustrezno
popravili GARDENINI odobreni servisni partnerji ali pri tem niso bili uporabljeni originalni GARDENINI nadomestni deli ali GARDENINIMI homologiranimi nadomestnimi deli.

HR Pouzdanost proizvoda

Sukladno njemackom zakonu o pouzdanosti proizvoda, ovime izricito izjavljujemo kako ne prihvaéamo nikakvu odgovornost za oste¢enja na nasim proizvodima nastala
uslijed neispravnog popravka od strane servisnog partnera kojeg odobrava GARDENA ili uslijed nekoristenja originalnih GARDENA dijelova ili dijelova koje odobrava
GARDENA.

RO Raspunderea pentru produs

In conformitate cu Legea germana privind raspunderea pentru produs, declaram in mod expres prin prezentul document ca nu acceptam nicio raspundere pentru
defectiunile suferite de produsele noastre atunci cand acestea nu au fost reparate in mod corect de un atelier de service partener, aprobat de GARDENA, sau cand nu au
fost utilizate piese GARDENA originale sau piese autorizate de GARDENA.

BG OtrosopHocT 3a Bpeaun, npuynHeHM OT CTOKM

CbrnacHo repmMaHckmAa 3akoH 3a OTFOBOPHOCTTA 3a BPEAM, MPUUYMHEHN OT CTOKW, C HACTOALLOTO M3PUYHO AeKapupamMe, Ye He HOCUM OTFOBOPHOCT 3a LLETH,
NPUYNHEHN OT HalWWTe NPOAYKTH, ako Te He ca Buan NpaBuMIHO PeMOHTMPaHK oT ogobpeH oT GARDENA cepBur3 1nm ako He ca M3MNoA3BaHn OPUrMHaIHN YacT Ha
GARDENA vnn yactn, ogobpeHn ot GARDENA.

ET Tootevastutus
Vastavalt Saksamaa tootevastutusseadusele deklareerime kaesolevaga selgesonaliselt, et me ei kanna mingisugust vastutust meie toodetest tingitud kahjude eest, kui need
tooted ei ole korrektselt parandatud GARDENA heakskiidetud hoolduspartneri poolt véi kui parandamisel ei ole kasutatud GARDENA originaalosi voi GARDENA volitatud osi.

LT Gaminio patikimumas

Mes aiskiai pareiSkiame, kad, atsizvelgiant | Vokietijos gaminiy patikimumo jstatyma, neprisimame atsakomybés dél bet kokios Zalos, patirtos dél musy gaminiu, jeigu
jie buvo netinkamai taisomi arba jy dalys buvo pakeistos neoriginaliomis GARDENA dalimis ar nepatvirtintomis dalimis, arba jeigu remonto darbai buvo atliekami ne
GARDENA techninés priezitros centro specialisty.

LV Atbildiba par produkcijas kvalitati

Saskana ar Vacijas likumu par atbildibu par produkcijas kvalitati ar So més pazinojam, ka neuznemamies atbildibu par bojajumiem, kas radusies, lietojot musu izstradaju-
mus, kuru remontu nav veicis uznémuma GARDENA apstiprinats apkopes partneris vai kuru remontam netika izmantotas originalas GARDENA detalas vai detalas,

kuru lietoSanu apstiprinajis uznemums GARDENA.







IT

1. SICUREZZA

T.SICUREZZA . o 37
2.MONTAGGIO . . ..o 38
B.UTILIZZO o 38
4. MANUTENZIONE . .. ..o 39
5. CONSERVAZIONE . . ... ... 40
6. ELIMINAZIONE DEI GUASTI. .. ... 40
7.DATITECNICL ..o 40
8. ACCESSORI. . ..o 41
9. SERVIZIO/GARANZIA . . ..o 41

Traduzione delle istruzioni originali.

Questo prodotto puo essere utilizzato

da bambini dagli 8 anni in su nonché da

persone con capacita fisiche, sensoriali
o mentali ridotte o con un bagaglio ristretto
di esperienze e conoscenze, purché vengano
supervisionati e siano stati istruiti circa I'utilizzo
sicuro del prodotto e i pericoli legali al suo uso.
Non lasciare giocare i bambini con questo pro-
dotto. Ai bambini € consentito pulire ed eseguire
la manutenzione del prodotto solo sotto la super-
visione di un adulto. Si sconsiglia I'utilizzo del
prodotto da parte di adolescenti di eta inferiore
a 16 anni.

Destinazione d’uso:

I GARDENA Rasaerba ¢ pensato per la rasatura di prati di giardini
domestici privati e di piccoli giardini comuni.

Il prodotto non & adatto per un utilizzo prolungato.

A PERICOLO! Lesione corporea!

Non utilizzare il prodotto per tagliare arbusti, siepi, cespugli,
aiuole, piante rampicanti ed erba su tetti e balconi ovvero per
sminuzzare ramoscelli e rami cosi come per appianare irrego-
larita del terreno. Non utilizzare il prodotto su terreni con una
pendenza superiore al 20°.

IMPORTANTE!
Si prega di leggere attentamente le istruzioni per I'uso e di conservarle
per rileggerle.

Simboli sul prodotto:

L]
2

Attenzione - lame da taglio affilate - le lame da taglio
continuano a funzionare.

Leggere le istruzioni per 'uso.

Tenere le distanze.

Prima di eseguire attivita di manutenzione tirare il dispositivo
di arresto.

B 53 B> B>

& Prima di iniziare i lavori mettere al sicuro il campo di
attivita. Fare attenzione alla presenza di cavi nascosti.

Norme generali di sicurezza
Sicurezza elettrica

PERICOLO! Scossa di corrente!
Pericolo di lesioni causate da scossa di corrente!

= Il prodotto deve essere alimentato da un interruttore differenziale
(RCD) con corrente operativa nominale di massimo 30 mA.

>

Training

a) Leggere attentamente le istruzioni per I'uso. Impratichirsi nell’utilizzo dei
dispositivi di comando e imparare a usare la macchina in modo corretto.

b) Non consentire mai a bambini o ad altre persone che non conoscono le
istruzioni per I'uso di utilizzare il rasaerba. Talune disposizioni locali potrebbero
fissare I'eta minima dell’utente.

c) Non rasare mai quando sono nelle vicinanze persone (in particolare bambini)
oppure animali.

d) L'operatore o I'utilizzatore € responsabile degli infortuni che dovessero
occorrere ad altre persone o dei danni alle loro proprieta.

Attivita di preparazione

a) Quando si utilizza la macchina devono essere sempre indossate calzature
resistenti e pantaloni lunghi. Non utilizzare mai la macchina a piedi nudi
o indossando sandali leggeri. Evitare di indossare indumenti larghi con corde
o cinture pendenti.

Esaminare il terreno sul quale viene utilizzata la macchina e togliere tutti gli
oggetti che possano essere da questa presi e trascinati via.

Prima dell’utilizzo occorre sempre valutare, con un controllo visivo, se lame
da taglio, bulloni di fissaggio e intera unita di taglio siano usurati o danneggiati.
Per evitare squilibri deve essere sostituito I'intero set di lame da taglio e i bul-
loni di fissaggio usurati o danneggiati. Le targhette usurate o danneggiate
devono essere sostituite.

Il cavo di collegamento e la prolunga devono essere sempre esaminati prima
dell’'utilizzo per verificare la presenza di segni di danni o usura. Il cavo danneg-
giato durante I'utilizzo deve essere immediatamente tolto dalla rete di alimen-
tazione. NON TOCCARE IL CAVO PRIMA DI STACCARLO.

Non utilizzare la macchina nel caso in cui il cavo sia danneggiato o usurato.

&

o
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Utilizzo

a) Rasare solo alla luce del giorno o in presenza di una buona illuminazione
artificiale.

b) Quando & possibile occorre evitare di utilizzare I'apparecchio con I'erba
umida.

c) Fare sempre attenzione che, in caso di pendenze, la macchina sia sempre
ben stabile.

d) La velocita della macchina deve essere quella del passo s’uomo.

€) In pendenza rasare procedendo in modo trasversale, non verso I'alto o verso
il basso.

f) Fare particolare attenzione quando, in pendenza, si cambia il senso della
direzione.

g) Non rasare in presenza di pendenze eccessive.

h) Fare particolare attenzione quando si gira il rasaerba ovvero o si tira verso
di sé.

i) Quando il rasaerba deve essere piegato per il trasporto su superfici diffe-
renti rispetto all’erba o se il rasaerba viene mosso dalla e verso la superficie
da rasare, la (le) lama(e) da taglio deve (devono) essere tenuta(e) fermale).

j) Non utilizzare mai il rasaerba con dispositivi o griglie di protezione danneggiati

0 senza avere montato i dispositivi di protezione, quali ad es. lamiere antiurto

o dispositivo di raccolta erba.

Awviare o azionare I'interruttore di avviamento con attenzione in conformita

alle istruzioni del fabbricante. Tra i piedi € la (le) lama(e) da taglio deve essere

=
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mantenuta una distanza sufficiente.

I) Il rasaerba, quando il motore viene acceso o avviato, non puo essere inclinato
salvo il caso in cui debba, nel corso della procedura, essere sollevato. In que-
sto caso dovra essere inclinato solamente nella misura strettamente necessa-
ria e sollevato solamente il lato non a contatto con I'utilizzatore.

m) Non awviare il motore se si sta davanti al canale di espulsione.

n) Non posizionare mai mani o piedi vicino o sotto parti che ruotano. Tenersi
sempre a distanza dall’apertura per I'espulsione.

0) Non sollevare o sorreggere il rasaerba con motore in azione.

p,) Spegnere il motore e togliere la chiave di avviamento. Accertarsi che tutte le
parti mobili si siano completamente arrestate:

— quando lasciate il rasaerba;
— prima di allentare blocchi o eliminare intasamenti nel canale di espulsione;
— prima di controllare, pulire 0 eseguire lavori sul rasaerba;

— quando & stato colpito un corpo estraneo. Cercare i danni del rasaerba
ed effettuare le dovute riparazioni prima di farlo ripartire e lavorare con lo
stesso.

Esaminare immediatamente il rasaerba qualora inizia a vibrare in modo non
abitualmente forte:

— cercare i danni;
— eseguire le riparazioni necessarie delle parti danneggiate;
— assicurarsi che tutti i dadi, i bulloni e le viti siano ben serrati.

Manutenzione e immagazzinamento

a) Assicurarsi che tutti i dadi, bulloni e viti siano ben serrati e della buona
condizione dell’apparecchio.

Controllare regolarmente la presenza di usura o I'eventuale perdita di
funzionalita del dispositivo di raccolta erba.

c) Le parti danneggiate, per motivi di sicurezza, devono essere sostituite.

Fare attenzione che nelle macchine con piu lame da taglio il movimento di
una di esse puo determinare la rotazione delle restanti.

Fare attenzione che, al momento della regolazione della macchina, non
rimanga incastrato alcun dito tra le lame da taglio in movimento e le parti
fisse della macchina.

f) Fare raffreddare il motore prima di riporre la macchina.

g) In fase di manutenzione delle lame da taglio ricordare che anche quando la
sorgente di alimentazione e staccata le lame stesse possono muoversi.

Utilizzare solamente parti di ricambio e accessori originali.

&
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Lol

=

Norme di sicurezza aggiuntive
Utilizzo sicuro della batteria

A PERICOLO! Pericolo di incendio!

La batteria da caricare deve essere posizionata, durante la ricarica,
su una superficie non inflammabile, resistente al calore e isolante.

Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

| contatti non possono essere cortocircuitati.

Gli oggetti corrosivi, combustibili e facilmente infiammabili devono
essere tenuti lontano da caricabatteria e batteria.

Il caricabatteria e la batteria, durante la ricarica, non devono essere
coperti.

In caso di fumo o fuoco togliere immediatamente il caricabatteria dall’alimenta-
zione elettrica.

Utilizzare esclusivamente batterie GARDENA per il prodotto a batteria GARDENA.
GARDENA declina ogni responsabilita se si utilizzano batterie di altri produttori.
Le batterie di cattiva qualita possono causare incendi ed esplosioni!

Per ragioni di compatibilita, non utilizzare il caricabatteria GARDENA per ricaricare
batterie di altri produttori. Anche in questo caso si fa presente il pericolo di incen-
dio ed esplosione.

Non caricare batterie non ricaricabili.

A PERICOLO! Pericolo di esplosione!

Proteggere le batterie dal caldo e dal fuoco. Non appoggiare le batterie
su corpi bollenti e non esponetele a lungo a forti radiazioni solari.

Non utilizzarle all’interno di atmosfere esplosive, ad es. vicino a fluidi
(vapori), gas o raccolte di polvere infiammabili. Durante I'utilizzo delle
batterie si possono produrre delle scintille in grado di inflammare le
miscele.

Controllare la batteria prima di ogni utilizzo. Prima di ogni utilizzo sottoporre la
batteria a un controllo visivo. Le batterie non funzionanti vanno smaltite secondo
le prescrizioni. Non inviarle per posta. La societa di smaltimento locale

vi fornira a tal proposito ulteriori informazioni.

Non utilizzare la batteria come fonte di energia per altri prodotti. Pericolo

di lesioni. Utilizzate la batteria esclusivamente per i prodotti GARDENA previsti.
Caricare e utilizzare la batteria esclusivamente in presenza di temperature ambien-
tali tra O °C e 40 °C. Dopo un lungo utilizzo, lasciare raffreddare la batteria.

Verificare regolarmente sul cavo per la ricarica la presenza di segni di danni
o processi di invecchiamento (fragilita). Utilizzare il cavo esclusivamente

se in ottimo stato.

Non conservare né trasportare mai la batteria in presenza di temperature
superiori ai 45 °C oppure alla luce diretta del sole. La batteria, idealmente,
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dovrebbe essere conservata in presenza di temperature sotto i 25 °C per
tenere bassa I'autoscarica.

Non esporre la batteria alla pioggia o all’'umidita e non immergerla in acqua.
Mantenere la batteria pulita, soprattutto le fessure di areazione.

Se la batteria non viene utilizzata per lungo tempo (in inverno) occorrera caricarla
completamente per impedire che si scarichi del tutto.

Non conservare la batteria dentro a un prodotto per evitare abusi, incidenti o I'au-
toscarica.

Non conservare la batteria in aree in cui sono presenti scariche elettrostatiche.

Sicurezza elettrica

A PERICOLO! Arresto cardiaco!

Questo prodotto durante il suo funzionamento genera un campo elettro-
magnetico. Questo campo puo, in presenza di particolari situazioni, agire
sul funzionamento di impianti medici attivi o passivi. Per escludere il peri-
colo di situazioni che possano condurre a lesioni gravi o mortali le perso-
ne che hanno un impianto medico devono, prima dell’utilizzo di questo
prodotto, consultarsi con il proprio medico e il produttore dell’impianto.

Utilizzare il prodotto con batteria solo tra gli O e i 40 °C.
Non utilizzare il prodotto in presenza di umidita.

Sicurezza personale

A PERICOLO! Pericolo di soffocamento!

| piccoli pezzi possono essere ingeriti facilmente. | sacchetti in polietilene
rappresentano un pericolo di soffocamento per i bambini piccoli. Tenere
i bambini lontano durante il montaggio.

Non scomporre ulteriormente il prodotto rispetto alla situazione della consegna.
Indossare guanti, scarpe antiscivolo e occhiali protettivi.

Evitare un sovraccarico del rasaerba.

Non lavorare con il prodotto in condizioni di stanchezza, malattia o sotto I'influsso
di droghe, alcol o farmaci.

Pericolo di scivolamento:

— sull’erba bagnata

— sui terreni in forte pendenza

— durante il trasporto

Fare attenzione quando si cammina all’indietro.

2. MONTAGGIO

e PERICOLO! Lesione corporea!

Pericolo di procurarsi ferite da taglio nel caso in cui il
prodotto parta involontariamente.

- Prelevare la batteria, togliere la chiave di sicurezza e infilarsi
i guanti prima di montare il prodotto.

Montaggio del manico [fig. A1/A2]:

1. Spingere il manico M nell'alloggiamento @.
Assicurarsi che il manico ) sia completamente inserito e che le spor-
genze @ dello stesso si trovino nei fori @ dell’alloggiamento @.

Stringere il manicotto di bloccaggio ®.

3. UTILIZZO

C PERICOLO! Lesione corporea!

Pericolo di procurarsi ferite da taglio nel caso in cui il
prodotto parta involontariamente.

- Attendere fino a quando la lama si € bloccata, togliere la
chiave di sicurezza e infilarsi i guanti prima di regolare il
prodotto o trasportarlo.

Come caricare la batteria [fig. 01/02]:

c ATTENZIONE!
La sovratensione danneggia la batteria e il caricabatterie.
- Assicurarsi di utilizzare la giusta tensione della rete.

Nella dotazione del GARDENA Rasaerba a batteria art. 5023-55 non
sono compresi batteria e caricabatteria.

La batteria, prima dell’utilizzo iniziale, deve essere completamente caricata.
La batteria agli ioni di litio puo essere caricata in ogni momento e la rica-

rica puo essere interrotta in ogni momento senza danni per la batteria
(assenza di effetto memory).



1. Aprire il coperchio ®.

2. Premere i pulsanti di sblocco ® e togliere la batteria ® dal suo
alloggiamento @.

3. Collegare il caricabatteria © ad una presa.
4. Collegare il cavo per la ricarica della batteria ® alla batteria ®.

Quando la spia di carica © del caricabatteria lampeggia in verde,
la batteria e in carica.

Quando la spia di carica © del caricabatteria & illuminata di
verde in modo permanente, la batteria € completamente carica
(durata della carica, vedi 7. DATI TECNICI).

5. Durante la carica verificare ad intervalli di tempi regolari lo stato della
ricarica.

6. Una volta che la batteria ® € completamente carica, toglierla dal
caricabatterie ©.

7. Staccare il caricabatteria © dalla presa.

Spia di carica batteria [fig. O3]:
Spia di carica batteria in fase di caricamento:
100 % dicarica  Sono accesi ©, @ e © (per 60 sec.)

66 - 99 % dicarica  Sono accesi @ e @, mentre @ lampeggia.

33- 65 %dicarica @ e acceso, @ lampeggia

0- 32 %dicarica @ lampeggia

Spia di carica batteria in fase di funzionamento:

- Premere il pulsante ® sulla batteria.
La spia di carica della batteria viene visualizzata per 5 secondli.

66 — 99 % dicarica  Sono accesi@, @ e ®

33-65 % dicarica  Sono accesi@ e ©@

11-32 % dicarica @ & acceso

0-10% dicarica @ lampeggia

Posizioni di lavoro:

Il prodotto é dotato di un dispositivo di sicurezza che impedisce
’awvio in posizione di interruzione del lavoro e in posizione di tra-
sporto.

Posizione di lavoro @ ca. 25° - 70° [fig. 04]:

Il rasaerba pud essere awviato solo se il manico @ si trova in
posizione di lavoro @) (ca. 25° — 70°).

Il rasaerba si arresta subito se il manico esce dalla posizione di
lavoro @).

Posizione di parcheggio (® ca. 70° - 105° [fig. 04/05]:

Nella posizione pit in alto, il manico @ si trova in posizione di
parcheggio ®. In questa posizione non & possibile mettere in
funzione il rasaerba.

Posizione di trasporto O ca. 0° - 25° [fig. 04/061]:

Il rasaerba puo essere trasportato afferrandolo dal manico @
o dall'impugnatura ®.

Durante il trasporto, il manico si trova @ in posizione di trasporto .
In questa posizione non & possibile mettere in funzione il rasaerba.

Regolare I’altezza di taglio [fig. O7]:
L ‘altezza di taglio pud essere regolata in 3 posizioni da 30 a 50 mm.

1. Premere la regolazione dell’altezza @ in direzione della rotella e impo-
stare la regolazione dell’altezza @ sulla posizione desiderata.

2. Fare ingranare la regolazione dell’altezza @ nella posizione desiderata.
Avvio del rasaerba [fig. 01/08]:

c PERICOLO! Lesione corporea!

Se il prodotto non si ferma quando si lascia la leva di avvio
sussiste un pericolo di lesione!

- Non bypassare i dispositivi di sicurezza o I’interruttore.
Non fissare, ad esempio, la leva di avvio sull’impugnatura.

Avvio:
Il prodotto e dotato di un dispositivo di sicurezza a due interruttori

(chiave di sicurezza con blocco di accensione) che impediscono
I’avvio involontario del prodotto.

1. Aprire il coperchio @.

2. Inserire la batteria ® nel suo alloggiamento © finché la si sente
scattare.

3. Inserire la chiave di sicurezza ® nell’impugnatura e girarla in
posizione o

4, Premere il blocco di accensione @) con una mano e tirare la leva dli
awio ® con I'altra mano.
Il rasaerba si awvia.

5. Rilasciare il blocco di accensione @).

Arresto:

1. Rilasciare la leva di awio ®.
A questo punto il rasaerba si blocca.

2. Girare la chiave di sicurezza @ nella posizione @ e toglierla.

Consigli per I'utilizzo del rasaerba:

Per avere un giardino curato e ottimizzare la resa di taglio, si consiglia di
rasarlo regolarmente, se possibile una volta a settimana. Se viene rasato
regolarmente, il prato diviene piu folto.

Dopo una lunga pausa (vacanze) rasare inizialmente in una direzione utiliz-
zando 'altezza di taglio maggiore e quindi in modo trasversale all’altezza
da taglio desiderata.

Se possibile rasare il prato solo quando & asciutto. Quando I'erba € umida
il taglio sara irregolare.

Prestazioni di taglio e ricarica della batteria:

LLa superficie prativa per ciascuna ricarica della batteria dipende da diversi
fattori quali umidita, densita di semina e altezza di taglio. Per un utilizzo
ottimale della superficie si raccomanda di non accendere e spegnere il
rasaerba troppo spesso, dal momento che in questo modo si riduce la
durata della batteria. Le prestazioni di taglio per ciascuna ricarica possono
essere sfruttate al meglio mediante una maggiore altezza di taglio e una
rasatura frequente.

Muliching:

La lama speciale assicura ottimi risultati di taglio e di mulching. | fili d’erba
non vengono solo tagliati bensi anche sminuzzati e lasciati cadere sul
terreno per impedire che il giardino possa seccarsi. L’erba tagliata funge
da concimante naturale, per cui non serve raccoglierla.

Per un risultato di mulching ottimale, tagliare 1/3 dell’altezza dell’erba
(ad es. da 60 mm a 40 mm).

Per ottenere una superficie massima di 50 m? le condizioni devono essere
ideali.

4. MANUTENZIONE

c PERICOLO! Lesione corporea!

Pericolo di procurarsi ferite da taglio nel caso in cui il
prodotto parta involontariamente.

- Attendere fino a quando la lama si € bloccata, togliere la chiave
di sicurezza e infilarsi i guanti prima di manutenere il prodotto.

Pulizia del rasaerba:

e PERICOLO! Lesione corporea!
Pericolo di lesioni e rischio di danni al prodotto.

- Non pulire il prodotto con acqua o getti d’acqua (in particolare
ad alta pressione).

- Non pulire con prodotti chimici, inclusi benzina o solventi.
Alcuni possono distruggere le parti in plastica.

Pulire la parte sottostante del rasaerba [fig. M1]:

La parte sottostante del rasaerba & piu facilmente pulibile immediatamente
dopo la rasatura.

1. Facendo attenzione appoggiare il rasaerba su un lato.

2. Pulire la parte inferiore e la lama ® con una spazzola e con il raschietto
in dotazione @ (non utilizzare oggetti appuntiti).

Pulire la parte superiore del rasaerba:
- Pulire la parte superiore con un panno umido.

Come pulire batteria e caricabatterie:

Assicurarsi che la superficie ed i contatti del caricabatterie e dell’alloggia-
mento della batteria siano sempre puliti ed asciutti prima di collegare il
caricabatterie.

Non utilizzare acqua corrente.
- Con un panno morbido e asciutto pulire i contatti e le parti in plastica.
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5. CONSERVAZIONE

Messa fuori servizio [fig. S1]:

Il prodotto deve essere conservato in modo non accessibile ai bambini.

. Girare la chiave di sicurezza nella posizione @ e toglierla.
. Togliere la batteria.
. Caricare la batteria.

. Pulire il rasaerba, quindi la batteria ¢ il caricabatterie
(vedi 4. MANUTENZIONE).

5. Per il minimo ingombro si pud appendere il rasaerba dal manico
nel porta attrezzi GARDENA art. 3501/3503. (Non appendere il
rasaerba dall’impugnatura.)

6. Conservare il rasaerba, la batteria ed il caricabatterie in luogo secco,

chiuso e al riparo dal gelo.

A WO N =

Smaltimento:
(ai sensi della direttiva 2012/19/UE)

Il prodotto non pud essere smaltito insieme ai normali rifiuti
domestici. Deve essere smaltito in base alle prescrizioni ambien-
tali localmente applicabili.

IMPORTANTE!

- Smaltire il prodotto nel o tramite il punto di raccolta locale per il
riciclaggio.

Smaltimento della batteria:

La batteria GARDENA contiene celle agli ioni di litio che, al
termine della propria durata, devono essere smaltite separata-
mente dai normali rifiuti domestici.

)i

Li-ion

IMPORTANTE!

- Smaltire le batterie nel o tramite il punto di raccolta locale per il
riciclaggio.

1. Scaricare completamente le cellule agli ioni di litio (rivolgersi
all’Assistenza Clienti GARDENA).

2. Mettere in sicurezza le cellule agli ioni di litio da cortocircuiti.

3. Smaltire le cellule agli ioni di litio in modo appropriato.

6. ELIMINAZIONE DEI GUASTI
c PERICOLO! Lesione corporea!

Pericolo di procurarsi ferite da taglio nel caso in cui il

prodotto parta involontariamente.

- Attendere fino a quando la lama si € bloccata, togliere la
chiave di sicurezza e infilarsi i guanti prima di eliminare
i guasti del prodotto.

Sostituzione della lama:
c PERICOLO! Lesione corporea!
Nel caso in cui la lama sia danneggiata, piegata, in posi-
zione di squilibrio o con bordi taglienti incrinati sussiste il
pericolo di procurarsi lesioni.

- Non utilizzare il rasaerba con lama danneggiata o piegata, in
posizione di squilibrio o con bordi taglienti incrinati.

- Non riaffilare la lama.

Le parti di ricambio GARDENA sono disponibili presso il rivenditore
GARDENA di fiducia ovvero presso I’Assistenza Clienti GARDENA.
Utilizzare solamente lame originali GARDENA:

¢ GARDENA Lama di ricambio art. 4105.

- Far sostituire la lama da parte dell’Assistenza Clienti GARDENA
0 da parte di un rivenditore GARDENA autorizzato.
Rimedio

Problema Possibile causa

-> Girare la chiave di sicurezza
in posizione .

Il rasaerba non parte La chiave di sicurezza non

¢ girata in posizione .

La batteria non & inserita
completamente nel suo alloggia-
mento.

- Inserire la batteria completa-
mente nel suo alloggiamento
finché la si sente scattare in
posizione.

La batteria € scarica. —> Caricare la batteria.
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Problema

Possibile causa

Rimedio

Il rasaerba non parte

I motore ¢ bloccato.

-> Eliminare I'ostacolo.
Riavviare.

1l motore é bloccato
€ causa un rumore

I motore ¢ bloccato.

-> Eliminare I'ostacolo.
Riavviare.

L’altezza di taglio & troppo
bassa.

- Alzare I'altezza di taglio.

Forti rumore,
il rasaerba shatte

Le viti del motore, del
dispositivo di fissaggio
0 dell’alloggiamento del
rasaerba sono allentate.

— Far serrare le viti da parte
dell’Assistenza Clienti
GARDENA o da parte di
un rivenditore GARDENA
autorizzato.

Il rasaerba si muove in
modo non circolare
o vibra molto fortemente

La lama é danneggiata/
usurata o il suo supporto
¢ allentato.

-> Far affilare o sostituire la
lama da parte dell’Assistenza
Clienti GARDENA o da parte
di un rivenditore GARDENA
autorizzato.

La lama & molto sporca.

-> Pulire il rasaerba
(vedi 4. MANUTENZIONE).
Se, in questo modo, il
problema non viene elimina-
to, rivolgersi all’Assistenza
Clienti GARDENA.

Il prato non é ben tagliato

La lama & usurata
o0 danneggiata.

-> Fare sostituire la lama
dall’Assistenza Clienti
GARDENA.

Laltezza di taglio & troppo
bassa.

- Alzare I'altezza di taglio.

I LED di comunicazione
guasti @ nella batteria
lampeggia [fig. 03]

Batteria sovraccaricata. —> Lasciare raffreddare la bat-
teria e riavviare il rasaerba.
Sottotensione. -> Caricare la batteria.

La temperatura della
batteria ¢ al di fuori
dell'intervallo consentito.

-> Utilizzare la batteria solo
in presenza di temperature
ambientali comprese tra
0°Ce40°C.

11 LED di comunicazione
guasti @ nella batteria
& acceso [fig. 03]

Errore batteria/
batteria difettosa.

-> Se non ¢ possibile resettare
la batteria collegandola al
caricabatteria, contattare
I’Assistenza Clienti GARDENA.

La spia di carica © sul
caricabatteria non € accesa
[fig. T1]

Caricabatterie o cavo per
la ricarica non correttamente
collegati.

- Collegare il caricabatteria
e il cavo per laricarica in
modo corretto.

La spia di carica © sul
carica-batteria lampeggia
in rosso [fig. T1]

La temperatura della
batteria ¢ al di fuori
dell'intervallo consentito.

-> Utilizzare la batteria solo
in presenza di temperature
ambientali comprese tra
0°Ce40°C.

di competenza. Le riparazioni possono essere eseguite solamente dall’Assi-

2 NOTA: rivolgersi, in presenza di altri problemi, all’Assistenza Clienti GARDENA

stenza Clienti GARDENA cosi come da rivenditori specializzati che sono autoriz-

zati da GARDENA.

7. DATI TECNICI

Rasaerba a batteria Unita Valore (art. 5023)
Numero di gira dellalama  g/min 6000
Larghezza cm 22
Regolazione dell’altezza

di taglio (3 posizioni) mm 30-50
Peso (senza batteria) kg 42
Livello di pressione

sonora L " 64
Incertezza L a8 A 1,5
Livello di emissione

sonora L2

misurata / garantita ) 84 /86
Incertezza Kk, 15
Oscillazione mano m/s? <25

i 1
braccioa,,”

Procedura di misurazione secondo:

VEN 60335-2-77 2 RL 2000/14/EC

a una procedura di verifica normata e puo essere utilizzato per un confronto

C NOTA: il valore di emissione delle vibrazioni fornito é stato misurato in base

tra apparecchi elettrici. Questo valore puo essere utilizzato anche per la valu-
tazione provvisoria dell’esposizione. Il valore di emissione delle vibrazioni puo variare
durante 'utilizzo effettivo dell’apparecchio elettrico.



Sistema a batteria BLi-18  Unita Valore (art. 9839)

Tensione batteria V (DC) 18
Capacita della batteria Ah 2,6
Numero di celle (ioni di litio) 5

Tempo di ricarica della bat-

teria 80%/100% (ca) " 35/5

Batterie di sistema GARDENA BLi-18 adatte: art. 9839/9865/9866

Caricabatterie 18 V Unita Valore (art. 9825-00.630.00)
Corrente di rete V (AC) 100 - 240

Frequenza di rete Hz 50 - 60

Potenza nominale w 16

Tensione di uscita V (DC) 21

Corrente di uscita max. mA 600

Caricabatteria GARDENA da 18 V adatti: art. 8832/8833

Batteria sostitutiva BLi-18  Batteria per durate ulteriori o per la art. 9839
GARDENA sostituzione.

Caricabatterie 18 V GARDENA Per caricare la GARDENA Batteria BLi-18. art. 8833
Caricabatterie rapido Per caricare rapidamente la batteria GARDENA  art. 8832
GARDENA da 18 V BLi-18.

Lama di ricambio GARDENA Ricambio di lame smussate. art. 4105

Porta attrezzi GARDENA Per conservare il rasaerba con il minimo art. 3501/3503
ingombro.

9. SERVIZIO/GARANZIA

Servizio:

Prendere contatto all’indirizzo sul retro.

Dichiarazione di garanzia:

In caso di reclami in garanzia, all’'utente non viene addebitato alcun

importo per i servizi forniti.

GARDENA Manufacturing GmbH, per tutti i nuovi prodotti originali
GARDENA, fornisce una garanzia di 2 anni che decorre dal primo acqui-
sto presso il rivenditore, se i prodotti sono stati impiegati esclusivamente
per I'uso privato. La presente garanzia del produttore non si applica

a prodotti acquistati sul mercato secondario. Tale garanzia fa riferimento
ai difetti essenziali del prodotto che sono da ricondurre, in modo provato,
a carenze del materiale o di fabbricazione. La garanzia verra espletata
mediante la fornitura di un prodotto sostitutivo completamente funzio-
nale o la riparazione del prodotto difettoso da inviare gratuitamente

a GARDENA,; ci riserviamo il diritto di scegliere tra le seguenti opzioni.

Questo servizio & soggetto alle seguenti disposizioni:

* |l prodotto & stato usato per lo scopo previsto secondo le indicazioni

contenute nelle istruzioni di funzionamento.

* [ 'acquirente o altre persone non hanno provato ad aprire o a riparare

il prodotto.

* Per il funzionamento del prodotto sono stati utilizzati solo ricambi

e parti usurate originali GARDENA.
¢ Esibizione della ricevuta di acquisto.

Restano escluse dalla garanzia I'usura normale di parti e componenti
(ad esempio su lame, elementi di fissaggio di lame, turbine, lampadine,
cinghie trapezoidali e dentate, giranti, filtri d’aria, candele di accensione),
modifiche estetiche nonché parti usurate e materiali di consumo.

La presente garanzia del produttore ¢ limitata alla fornitura di ricambi e alla
riparazione secondo le condizioni sopra riportate. La garanzia del produt-
tore non giustifica altri diritti nei nostri confronti, in quanto produttore, ad
esempio al risarcimento danni. La presente garanzia del produttore non
intacca ovviamente i diritti alla prestazione di garanzia esistenti, per legge

e contratto, nei confronti del rivenditore/venditore.

La garanzia del produttore & soggetta al diritto della Repubblica Federale

di Germania.

In caso di garanzia si prega di inviare il prodotto difettoso, con affranca-
tura sufficiente, assieme a una copia della ricevuta di acquisto e una
descrizione dell’errore, all'indirizzo del servizio di assistenza GARDENA.

Parti usurate:

La lama e le ruote sono parti che si possono usurare e quindi escluse dalla

garanzia.



DE EU-Konformitatserklarung

Der Unterzeichnende bestatigt als Bevollmachtigte des Herstellers, der GARDENA Germany AB, PO Box 7454,

S-103 92, Stockholm, Schweden, dass das (die) nachfolgend bezeichnete(n) Gerét(e) in der von uns in Verkehr gebrachten
Ausfiihrung die Anforderungen der harmonisierten EU-Richtlinien, EU-Sicherheitsstandards und produktspezifischen Standards
erfiillt/erfillen. Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung des (der) Gerdte(s) verliert diese Erklarung ihre Gilltigkeit.

HU EU megfeleléségi nyilatkozat

Az alulirott, a GARDENA Germany AB, Pf. 7454, S-103 92, Stockholm, Svédorszag megbizotti mindségében megerdsiti, hogy
az dltalunk aldbbi kivitelben forgalomba hozott, lent nevezett eszkoz(6k) megfelel(nek) az unids irdnyelvekkel dsszhangba hozott
nemzeti eldirasok kovetelményeinek, az EU biztonsdgi szabvanyainak és a konkrét termékre vonatkozd szabvanyoknak.

Az eszkoz(OK)nek veliink nem egyeztetett modositésa esetén ez a nyilatkozat érvényét veszti.

EN EC Declaration of Conformity

The undersigned hereby certifies as the authorized representative of the manufacturer, GARDENA Germany AB, PO Box 7454,
S-103 92, Stockholm, Sweden, that, when leaving our factory, the unit(s) indicated below is/are in accordance with the
harmonised EU guidelines, EU standards of safety and product specific standards. This certificate becomes void if the unit(s)
is/are modified without our approval.

CS EU prohlaseni o shodé

Podepsand osoba zplnomocnéné vjrobcem GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svédsko potvrzuje,

7e v nasledujicim uvedeny(-€) pfistroj(-e) v provedeni ndmi uvedeném na trh splfiuje/ spliuji pozadavky smérmic EU, bezpecnost-
nich norem EU a norem specifickych pro vyrobek. V piipadé zmény pristroje(-u), kiera s nami nebyla dohodnuta, ztréci toto pro-
hlaseni svou platnost.

FR Déclaration de conformité CE

Le soussigné déclare, en tant que mandataire du fabricant, la GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Suede, qu'a la sortie de ses usines le matériel neuf désigné ci-dessous était conforme aux prescriptions des directives européen-
nes énoncées ci-apres et conforme aux régles de sécurité et autres régles qui lui sont applicables dans le cadre de I'Union
européenne. Toute modification portée sur ce(s) produit(s) sans I'accord express de notre part supprime la validité de ce certificat.

SK EU vyhlasenie o zhode

Dolu podpisany potvrdzuje, ako spinomocneny zstupca vyrobcu, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, 5-103 92, Stokholm,
Svédsko, ze dalej oznacené zariadenie/a vo vyhotoveni uvedenom na trh spifia/ji ponadavky harmonlzovanych smernic EU,
bezpeénostny’ch étandardov EU a predpisov, $pecifickych pre dané vyrobky. Pri zmene zariadenia/ zariadeni, ktoré nebola odstihla-
sena nasou spolocnostou, straca toto vyhlasenie platnost.

NL EU-conformiteitsverklaring

De ondergetekende bevestigt als gevolmachtigde van de fabrikant, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Zweden, dat het/de onderstaand vermelde apparaat/apparaten in de door ons in de handel gebrachte uitvoering voldoet/ voldoen
aan de eisen van de geharmoniseerde EU-richtlijnen, EU-veiligheidsnormen en productspecifieke normen. Bij een niet met ons
afgestemde verandering van het apparaat/de apparaten verliest deze verklaring haar geldigheid.

EL AnAwon ouppopepuwong EE

0 unovsvpauusvoc Beﬁmwvsw @G MANPeEoUaI0g Tou KaTaokeuaoTh, TG Taipeiog GARDENA Germany AB, T.0. 7454, 5-103 92,
ZTonoAun Zouqéla ori n (1) nupwmw uvuwspousvr](sc) oucKsun(sc) amnv. k000N Tou TIBETON Ao GG 08 KUK)\DQJOD\D( nAnpoMﬂAn-
pouv I an(mnoswc TV EVOPHOVIOPEVQV oﬁnvlmv Mg EE, npmun(.)v acwa)\smq G EE kon Tv S\GIKL)V Yio 10 lTpDIOV numun(.)v e
TEITTWON TPOTOMOINONG TNG (TwV) GUOKEUNG(GY) XWPIC TPONYOULEVN OUVEWVONON He TNV eTaipelar pag Towe! var 10xUel N OiAwon.

SV EU-férsdkran om éverensstimmelse

Undertecknad intygar som befullméktigad foretradare for tillverkaren, GARDENA Germany AB, PO Box 7454,

S-103 92, Stockholm, Sverige, att nedan angiven apparat/nedan angivna apparater i det utférande vi har slappt pa marknaden,
uppfyller fordringarna i de harmoniserade EU-direktiven, EU-sdkerhetsstandarderna och de produktspecifika standarderna.
Denna forsakran upphdr att gélla vid en &ndring av apparaten/apparaterna som inte har stamts av med oss.

SL Izjava EU o skladnosti

Spodaj podpisani kot pooblascenec proizvajalca GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svedska,

potrjuje, da v nadaljevanju oznacene naprave v izvedbi, v kakr$ni smo ]\h dali v promet, \zpo\njmem zahteve uskla jenih direktiv EU,
varnostnega standarda EU in standardov, ki veljajo za posamezne izdelke. V primeru spremembe naprave, ki ni usklajeﬂa

z nami, ta izjava neha veljati.

DA EU-overensstemmelseserklaring

Underskriveren bekrafter som fuldmaegtig for producenten, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Sverige,
at det (de) efterfolgende betegnede apparat(er) i den af os markedsferte udferelse opfylder kravene i de harmoniserede EU-direk-
tiver, EU-sikkerhedsstandarder og produktspecifikke standarder. Foretages en &ndring af apparatet/ apparaterne, der ikke er aftalt
med os, mister denne erkleering sin gyldighed.

HR EU izjava o sukladnosti

Dolje potpisani kao opunomocenik proizvodaca, tvrtke GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Svedska,
potvrdujemo da niZe navedeni uredaj(i) odgovarajuce izvedbe koji/koje smo iznijeli na trziste ispunjavaju kriterije uskladenin
direktiva EU i sigurnosnih standarda EU kao i standarda koji se tiCu proizvoda. Ova izjava gubi valjanost u slucaju izmjena uredaja
koje nisu prethodno ugovorene s nama.

Fl EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Allekirjoittanut vahvistaa valmistajan, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Tukholma, Ruotsi, valtuuttamana hen-
kilona, ettéd seuraava laite tyttaa,/ seuraavat laitteet tayttavdt meidén toimittamassa mallissa yhdenmukalstettmen EU-direktiivien,
EU- turvalhsuusmaarayslen ja tuotekohtaisten standardien vaatimukset. Laitteen /laitteiden muutoksissa, joista ei ole sovittu meidén
kanssamme, menettad tdma selvitys voimassaolonsa.

RO Declaratie de conformitate UE

Semnatarul, in calitatea sa de imputernicit al producétorului GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Suedia,
confirmd cd aparatul (aparatele) descrise in cele ce urmeaza, in executia pusa de noi pe piata indeplineste (indeplinesc) cerintele
directivelor armonizate UE, ale standardelor de siguranta UE si ale standardelor specifice produsului.

In cazul modificarii fard aprobarea noastra prealabild a aparatului (aparatelor), aceasta declaratie isi pierde valabilitatea.

IT Dichiarazione di conformita UE

Il sottoscritto, in quanto soggetto autorizzato dal produttore, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stoccolma, Svezia,
dichiara che I'apparecchio/gli apparecchi di seguito denominato/i, nella versione da noi immessa in commercio, soddisfa/no

i requisiti delle direttive UE armonizzate, degli standard di sicurezza europei e degli standard specifici per il prodotto.

La presente dichiarazione perde di validita in caso di modifica dell'apparecchio/ degli apparecchi non concordata con noi

BG EC-[Oeknapauus 3a CbOTBeTCTBME

[JlonynoanucaHmuAaT yaocToBepABa Karto MbIHOMOWHIK Ha npouasoautena GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92,
Crokxonm, Lseuwa, ye no-pony OHMCaHMﬂT(MTB) ypeﬂ(M) BbB BapUaHTa Ha U3MbJHEHWE NycHAT OT Hac Ha nasapa MEI’IbﬂHﬂBa/
WU3Mb/IHABAT N3UCKBAHWATA HA XapMOHU3UPaHUTE EC-IZMDBKTMBM‘ EC-HODMM 3a 6esonacHocT u CI'IBLMQ]M"IHWE HOpMU 3a
npoAaykuunATa B cnyqal?l Ha npomAHa Ha ype,ua(me), KOATO He € CbrnacysaHa ¢ Hac, Ta3u aeknapauva ryﬁm CBOATa BaNWIHOCT.

ES Declaracion de conformidad de la UE

El firmante confirma, en calidad de apoderado del fabricante GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92 Estocolmo (Suecia),
que el/los aparato(s) mencionado(s) a continuacion cumple(n), en la version lanzada al mercado por nuestra empresa, los requisi-
tos de las directivas de la UE armonizadas, los estandares de seguridad de la UE y los estandares especificos del producto.

La presente declaracion perderd su validez si se modifica(n) el/los aparato(s) sin previa aprobacion por nuestra parte.

ET EL-i vastavusdeklaratsioon

Allakirjutanu kinnitab tootja, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm, Rootsi, poolt volitatud isikuna,

et jdrgnevalt nimetatud seade (seadmed) tdidab (tdidavad) meie poolt turule toodud versiooni kujul harmoneeritud EL-i direktiivide,
EL-i ohutusstandardite ja tootepdhiste standardite nduded. Seadmel (seadmetel) meiega kooskd muudatuse tegemise
korral kaotab kdesolev deklaratsioon oma kehtivuse.

PT Declaracao CE de Conformidade

0 abaixo-assinado, na qualidade de representante do fabricante, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stockholm,
Schweden, confirma que o(s) aparelho(s) a seguir designado(s) no modelo langado por nds no mercado cumpre/cumprem

0s requisitos das diretivas UE harmonizadas, as normas de seguranca UE e as normas especificas para estes produtos

Esta declaracdo perde a sua validade se forem realizadas alteragdes no(s) aparelho(s) sem 0 nosso consentimento.

LT ES atitikties deklaracija )

Pasiraantysis, kaip gamintojo, GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stokholmas, Svedija, jgaliotasis atstovas patvir-
tina, kad Zemiau nurodyto(-u) prietaiso(-y) modeliai, kurie buvo pagaminti msy gamyklose, atitinka darniasias ES direktyvas,

ES saugumo standartus ir specifinius gaminio standartus. Atlikus bet kokj prietaiso(-u) pakeitima, kuris néra suderintas su mumis,
§i deklaracija praranda galiojima.

PL Deklaracja zgodnosci UE

Nizej podpisany potwierdza jako upowazniony przedstawiciel producenta, spotki GARDENA Germany AB, PO Box 7454,
S-103 92, Sztokholm, Szwecja, ze okreslone ponizej urzadzenie/-nia w wersji wprowadzonej przez nas do obrotu spetnia/
-niajg wymogi zharmonizowanych dyrektyw UE, norm bezpieczeristwa UE oraz norm dotyczacych konkretnych produktéw.
Niniejsza deklaracja traci wazno$¢ w przypadku wprowadzania nieuzgodnionych z nami zmian urzadzenia/ .

LV ES atbilstibas deklaracija

Zema parakstijusies persona ka razotaja, uznémuma GARDENA Germany AB, PO Box 7454, S-103 92, Stokholma, Zviedrija,
pilnvarotais parstavis apstiprina, ka talak noradna( s) ierice(-s) izpildijuma, kada més to (tas) esam laidusi tirgd, atbilst saskanota-
Jjam ES direktivam, ES drosibas standartiem un konkrétajam produktam noteiktajiem standartiem.

lericé(-s) veicot ar mums nesaskanotas izmainas, §i d acija zaude savu speku.

Akku-Rasenméher

Battery Lawnmower

Tondeuse sur batterie
Accu-grasmaaier
Accu-grasklippare
Accu-planeklipper
Akkukéyttoinen ruohonleikkuri
Rasaerba a batteria

Cortacésped de bateria recargable
Magquina de cortar relva a bateria

Produktbezeichnung:
Description of the product:
Désignation du produit :
Beschrijving van het product:
Beskrivning av produkten:
Beskrivelse af produktet:
Tuotteen kuvaus:
Descrizione del prodotto:
Descripcion del producto:
Descri¢do do produto:

Opis produktu: Akumulatorowe kosiarki do trawy
Atermék leirdsa: Akkumulatoros fiinyird

Popis vyrobku: Akumulatorova sekacka na travnik
Popis produktu: Akumulatorova kosacka

Mepiypar) Tou mPoIoVTOG: XA0OKOTTIKO pnaTapiag

Opis izdelka: Akumulatorska kosilnica

Opis proizvoda:
Descrierea produsului:
Onucaxne Ha NpoayKTa:
Toote kirjeldus:
Gaminio aprasas:

Baterijska kosilica za travu
Masind de tuns iarba
AxymynartopHa Kocauka
Akuga muruniiduk
Akumuliatoriné vejapjove

Harmonisierte EN-Normen /

Harmonised EN: Ladegerét/ Charger: Batterie/ Battery:

EN IS0 12100

EN 60335-1

EN 60335-2-77 EN 60335-2-29 EN 62133-2
Schall-Leistungspegel: ~ gemessen/ garantiert Hladina hluku: naméfend/ zarucena

Noise level: measured/guaranteed Hladiny hluku: namerané/zarucené
Niveau sonore : mesuré/ garanti Eminedo BopUBou: ETPNHEVO/ EYYUNLEVD
Geluidsniveau: gemeten/gegarandeerd Raven zvocne moci: izmerjena/ zagotovljena
Ljudniva: uppmatt/ garanterad Razina buke: mjerena/zajaméena
Stgjniveau: malt/garanteret Nivel de zgomot: masurat/ garantat
Aénitaso: mitattu/taattu HuBo Ha wym: 13MEpEHO/ rapaHTMpaHo
Livello acustico: misurato/ garantito Mratase: moodetud/ garanteeritud
Nivel de ruido: medido/ garantizado Triuk$mo lygis: iSmatuotas/ garantuojamas
Nivel de ruido: medido/ garantido Troksna limenis : meritais/ garantétais
Poziom hatasu: zmierzony/ gwarantowany

Zajszint: mért/ garantalt 84 dB(A) / 86 dB(A)

Anbringungsjahr der CE-Kennzeichnung:
Year of CE marking:

Année d’apposition du marquage CE :
Installatiejaar van de CE-aanduiding:
Markningsar:

CE-Maerkningsar:

CE-merkin Kiinnitysvuosi:

Anno di applicazione della certificazione CE:
Colocacion del distintivo CE:

Ano de marcacao pela CE:

Rok nadania oznakowania CE:

CE-jelzés elhelyezésének éve:

Rok umisténi znacky CE:

Rok udelenia znacky CE:

‘ETog onparog CE:

Leto namestitve CE-oznake:
Godina dobivanja CE oznake:

Anul de marcare CE:

oanHa Ha nocTasAHe Ha CE-mapKupoBka:
CE-mérgistuse paigaldamise aasta:
Metai, kada pazymeéta CE-Zenklu:
CE-markejuma uzlikSanas gads:

2019

lzstradajuma apraksts: Ar akumulatoru darbinams zales plavejs
Produkttyp: Terméktipus: Artikelnummer: Cikkszamok:
Product type: Druh vyrobku: Article number: Objednaci ¢islo:
Type de produit: Typ produktu: Référence : Objednavacie ¢islo:
Producttype: Tumog mpoiovTog: Artikelnummer: KwdIKog eidoug:
Produkttyp: Vrsta izdelka: Artikelnummer: Stevilka izdelka:
Produkttype: Vrsta proizvoda: Artikelnummer: Kataloski broj:
Tuotetyyppi: Tip produs: Tuotenumero: Cod articol:
Tipo adi prodotto: Tvn NpoayKT: Codice articolo: ApTUKYN HOMep:
Tipo de producto: Tootettiiip: Referencia: Artiklinumber:
Tipo de produto: Gaminio tipas: Numero de referéncia: Dalies numeris:
Typ produktu: Produkta veids: Numer katalogowy: Artikula numurs:
HandyMower Li-18/22 5023
EU-Richtlinien: Hinterlegte Konformitatshewertungs-
EC-Directives: Dokumentation: verfahren:
Directives CE : GARDENA Technische Nach 2000/14/EG Art. 14
EG-richtlijnen: Dokumentation, Anhang VI
EU-direktiv: M. Kugler 89079 UIm
EF-direktiver:
EY-direktiivit:
Direttive UE:
Directiva CE:
B|rre;ixa;,CI§I:VE. Deposited Documentation: -~ Conformity Assessment
E%-ira#yenek- : GARDENA Technical Procedure:

e o Documentation, according to 2000/14/EC
Predpisy ES. 2006/42/EG M. Kugler 89079 Uim ~ Art.14 Annex VI
0Bnyiec EK: 2014/30/EU
Direktive EU:
EC direktive: 2000/14/EG
Directive CE: 2011/65/EU
[upekTuan Ha EO: Documentation déposée:  Procédure d'évaluation
EU direktiivid: . . Documentation de la conformité :
EB direktyvos: Ladegerat/ Charger: technique GARDENA,  Selon 2000/14/CE art. 14
EK direktivas: 2014/35/EC M. Kugler 89079 Ulm Annexe VI

Ulm, den 17.10.2019
Uim, 17.10.2019

Fait & Ulm, le 17.10.2019
Ulm, 17-10-2019
Ulm, 2019.10.17.
Uim, 17.10.2019
Ulmissa, 17.10.2019
Uim, 17.10.2019
Uim, 17.10.2019
Ulm, 17.10.2019
Ulm, dnia 17.10.2019
Uim, 17.10.2019
Ulm, 17.10.2019
Ulm, diia 17.10.2019
Uim, 17.10.2019

Der Bevollmachtigte
Authorised representative
Le mandataire

De gevolmachtigde
Auktoriserad representant
Autoriseret repraesentant
Valtuutettu edustaja
Persona delegata

La persona autorizada

0 representante
Petnomocnik
Meghatalmazott
Zplnomocnénec
Splnomocneny

0 e€oualodoTnpévog

Uim, 17.10.2019 Pooblas¢enec

Ulm, dana 17.10.2019 Ovladtena osoba
Ulm, 17.10.2019 Conducerea tehnica
Ynm, 17.10.2019 YnbnHoMoLeH

Uim, 17.10.2019
Uim, 17.10.2019
Ulme, 17.10.2019

Volitatud esindaja
|galiotasis atstovas
Pilnvarota persona

Keidosd i%afa

Reinhard Pompe
Vice President
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Deutschland / Germany
GARDENA
Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-StraBe 40
D-89079 Ulm
Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com

Albania
COBALT Sh.p.k.
Rr. Siri Kodra
1000 Tirana

Argentina

Husqvarna Argentina S.A.
Av.del Libertador 5954 -
Piso 11 —-Torre B
(C1428ARP) Buenos Aires
Phone: (+54) 11 5194 5000
info.gardena@
ar.husqgvarna.com

Armenia
Garden Land Ltd.
61 Tigran Mets
0005 Yerevan

Australia

Husqgvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 5

Central Coast BC

NSW 2252

Phone: (+61) (0) 24352 7400
customer.service@
husqvarna.com.au

Austria/ Osterreich
Husqgvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-485
service.gardena@
husgvarnagroup.com

Azerbaijan

Firm Progress

a. Aliyev Str. 26A
1052 Baku

Belgium

Husqvarna Belgié nv/sa
Gardena Division

Rue Egide Van Ophem 111
1180 Uccle / Ukkel

Tel.: (+32) 272092 12
info@gardena.be

Bosnia /Herzegovina
SILK TRADE d.o.o.
Industrijska zona Bukva bb
74260 Tedanj

Brazil

Husqgvarna do Brasil Ltda
Av. Francisco Matarazzo,
1400 - 192 andar

Séao Paulo - SP
CEP:05001-903

Tel: 0800-112252
marketing.br.husqvarna@
husqgvarna.com.br

Bulgaria

AGROLAND Bbnrapua A
6yn. 8 [lekemspu, Ne13
Odonc 5

1700 CTyneHTCKuM rpag
CodmAa

Ten.: (+359) 24666910
info@agroland.eu

Canada/USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 90579293 30
info@gardenacanada.com

Chile

Maquinarias Agroforestales
Ltda. (Maga Ltda.)
Santiago, Chile

Avda. Chesterton

# 8355 comuna Las Condes
Phone: (+56) 2 202 4417
Dalton@maga.cl

Zipcode: 7560330
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China

Husqgvarna (Shanghai)
Management Co., Ltd.
sttt (BE) EEERAT
3F, Benq Square B,

No207, Song Hong Rd.,
Chang Ning District,
Shanghai, PRC. 200335
L RTXIMITIE207 S8
HEIi7BEE3#E, HiRdm: 200335
Colombia

Husgvarna Colombia S.A.
Calle 18 No. 68 D-31, zona
Industrial de Montevideo
Bogota, Cundinamarca

Tel. 571 2922700 ext. 105
jairo.salazar@
husqvarna.com.co

Costa Rica

Compania Exim
Euroiberoamericana S.A.

Los Colegios, Moravia,

200 metros al Sur del Colegio
Saint Francis — San José
Phone: (+506) 297 68 83
exim_euro@racsa.co.cr

Croatia

Husqvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-485
service.gardena@
husgvarnagroup.com

Cyprus

Med Marketing

17 Digeni Akrita Ave
P.O. Box 27017
1641 Nicosia

Czech Republic
Husgvarna Cesko s.r.o.
Turkova 2319/5b

14900 Praha 4 - Chodov
Bezplatna infolinka:

800 100 425
servis@cz.husqvarna.com

Denmark

GARDENA DANMARK
Lejrvej 19, st.

3500 Veerlgse

TIf.: (+45) 70264770
husqvarna@husqgvarna.dk
www.gardena.com/dk

Dominican Republic
BOSQUESA, S.R.L
Carretera Santiago Licey
Km. 5 %2

Esquina Copal II.

Santiago

Dominican Republic

Phone: (+809) 736-0333
joserbosquesa@claro.net.do

Ecuador

Husgvarna Ecuador S.A.
Arupos E1-181y 10 de
Agosto Quito, Pichincha
Tel. (+593) 22800739
francisco.jacome@
husqvarna.com.ec

Estonia .
Husgvarna Eesti OU
Valdeku 132
EE-11216 Tallinn
info@gardena.ee

Finland

Oy Husqgvarna Ab
Gardena Division
Lautatarhankatu 8 B/PL 3
00581 HELSINKI
www.gardena.fi

France

Husgvarna France

9/11 Allée des pierres mayettes
92635 Gennevilliers Cedex
France
http://www.gardena.com/fr
N° AZUR: 081000 78 23
(Prix d’un appel local)

Georgia

Transporter LLC

8/57 Beliashvili street
0159 Thilisi, Georgia
Phone: (+995) 32214 7171

Great Britain
Husqvarna UK Ltd
Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqvarna.co.uk

Greece
MN.MAMNAAOMNOYAOZ AEBE
Aewd. ABnvav 92

AbBnva

T.K.104 42

EANGSa

TnA. (+30) 210 5193100
info@papadopoulos.com.gr

Hungary

Husqvarna Magyarorszag Kft.

Ezredu. 1-3

1044 Budapest

Telefon: (+36) 1251-4161
vevoszolgalat.husqvarna@
husqgvarna.hu

Iceland

0. Johnson & Kaaber
Tunguhalsi 1

110 Reykjavik
00j@ojk.is

Ireland

Husgvarna UK Ltd
Preston Road
Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqgvarna.co.uk

Italy

Husqgvarna ltalia S.p.A.

Via Santa Vecchia 15
23868 VALMADRERA (LC)
Phone: (+39) 0341.203.111
assistenza.italia@
it.husqvarna.com

Japan

KAKUICHI Co. Ltd.
Sumitomo Realty &
Development Kojimachi
BLDG., 8F

5-1 Nibanncyo
Chiyoda-ku

Tokyo 102-0084

Phone: (+81) 33264 4721
m_ishihara@kaku-ichi.co.jp

Kazakhstan

LAMED Ltd.

155/1, Tazhibayevoi Str.
050060 Almaty

IP Schmidt
Abayavenue 3B

110 005 Kostanay

Korea

Kyung Jin Trading CO.,LTD.
107-4, SunDuk Bld.,
YangJae-dong,

Seocho-gu,

Seoul, (zipcode: 137-891)
Phone: (+82) (0)2 574-6300

Kyrgyzstan

Alye Maki

av. Moladaya Guardir J 3
720014

Bishkek

Latvia

Husqvarna Latvija SIA
Ulbrokas 19A

LV-1021 Riga
info@gardena.lv
Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Ateities pl. 77C
LT-52104 Kaunas
info@gardena.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 401401
api@neuberg.lu

Mexico

AFOSA

Av. Lopez Mateos Sur # 5019
Col. La Calma 45070
Zapopan, Jalisco

Mexico

Phone: (+52) 33 3818-3434
icornejo@afosa.com.mx

Moldova

Convel S.R.L.
290A Muncesti Str.
2002 Chisinau

Netherlands

Husqvarna Nederland B.V.
GARDENA Division
Postbus 50131

1305 AC ALMERE

Phone: (+31) 36 5210010
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.
Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200

Curacao

Phone: (+599) 9 767 66 55
pgm@jonka.com

New Zealand

Husqvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76-437

Manukau City 2241

Phone: (+64) (0) 9 9202410
support.nz@husqvarna.co.nz

Norway

Husqvarna Norge AS
Gardena Division
Troskenveien 36
1708 Sarpsborg
info@gardena.no

Peru

Husgvarna Peru S.A.

Jr. Ramoén Carcamo 710
Lima 1

Tel: (+51) 13320400 ext.416
juan.remuzgo@
husqgvarna.com

Poland

Husqvarna

Poland Spétka zo.o.

ul. Wysockiego 15 b
03-371 Warszawa

Phone: (+48) 22 330 96 00
gardena@husqgvarna.com.pl

Portugal

Husqvarna Portugal, SA
Lagoa - Albarraque

2635 - 595 Rio de Mouro
Tel.: (+351) 21 922 85 30
Fax : (+351) 21 922 85 36
info@gardena.pt

Romania

Madex International Srl
Soseaua Odaii 117-123,
RO 013603 Bucuresti, S1
Phone: (+40) 21 352.76.03
madex@ines.ro

Russia/Poccua

000 ,XyckBapHa“
141400, Mockosckas 0611.,
. XUMKW,

ynuua JlennHrpaackas,
Bnagexue 39, cTp.6
BusHec LleHTp

LXunmkun BuaHec Mapk*,
nomeweHne OB02_04
http://www.gardena.ru

Serbia

Domel d.o.o.

Autoput za Novi Sad bb
11273 Belgrade

Phone: (+381) 118488812
miroslav.jejina@domel.rs

Singapore

Hy-Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin
#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185

Phone: (+65) 6253 2277
shiying@hyray.com.sg
Slovak Republic
Husqgvarna Cesko s.r.o.
Tirkova 2319/5b

14900 Praha 4 — Chodov
Bezplatnd infolinka:

800 154 044
servis@sk.husqvarna.com

Slovenia

Husqvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-485
service.gardena@
husqvarnagroup.com

South Africa

Husqvarna

South Africa (Pty) Ltd
Postnet Suite 250

Private Bag X6,
Cascades, 3202

South Africa

Phone: (+27) 33 846 9700
info@gardena.co.za

Spain

Husqvarna Espaha S.A.
Calle de Rivas n°10

28052 Madrid

Phone: (+34) 91 708 05 00
atencioncliente@gardena.es

Suriname

Agrofix n.v.

Verlengde Hogestraat #22
Phone: (+597) 472426
agrofix@sr.net

Pobox : 2006

Paramaribo

Suriname - South America

Sweden

Husqgvarna AB

Gardena Division

S-561 82 Huskvarna
gardenaorder@husqvarna.se

Switzerland / Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+41) (0) 62 887 37 90
info@gardena.ch

Turkey

Dost Bahge Dis Ticaret
Mumessillik A.S

Yunus Mah. Adil Sok. No:3
Ic Kapi No: 1 Kartal

34873 Istanbul

Phone: (+90) 216 38 93939
info@dostbahce.com.tr

Ukraine / YkpaiHa

TOB «XyckBapHa YkpaiHa»
Byn. Bacunbkiscbka, 34,
odpic 204-r

03022, m. Knis

Ten. (+38) 044 498 39 02
info@gardena.ua

Uruguay

FELI SA

Entre Rios 1083 CP 11800
Montevideo — Uruguay

Tel: (+598) 2203 1844
info@felisa.com.uy

Venezuela

Corporacion Casa y Jardin C.A.
Av. Caroni, Edif. Trezmen, PB.
Colinas de Bello Monte.

1050 Caracas.

TIf: (+58) 212 992 33 22
info@casayjardin.net.ve
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